Bericht GIFVOR SS10-SS14 [FB 02 Wirtschaftswissenschaften]

Justus-Liebig-Universitat GieRen Servicestelle Lehrevaluation

Bericht GIFVOR SS10-SS14 [FB 02 Wirtschaftswissenschaften]

Anzahl der Veranstaltungen = 95 Erfasste Fragebdgen = 9894

Globalwerte
1 2 3 4, 5 w2
. oyt W=4,
Planung und Darstellung (negativ - positiv) | \ | —H— s=0,8
1 2 3 4 5 s
. . . g mw=4,
Umgang mit den Studierenden (negativ - positiv) | \ \ '—+—|—|—'_ s=0,8
1 2 3 L4 5 .
. . " mw=3,
Interessantheit und Relevanz (negativ - positiv) | \ '—*—H—'_ | s=1
1 2 3 . 4 5 6
. . . . mw=3,
Subjektiver Lernerfolg (sehr wenig - sehr viel) | \ H—fT | $=0,8
1 2, 3 4 5 iy
Schulnote Veranstaltung (sehr gut - mangelhaft) L ——1 \ | o=0.7"
Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0% 50% 0%  25% =Anzahl
FrageteXt Linker Pol I | Rechter Pol rr;1w=nl\3lai1ttelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Vorlesung
. . . 1.1% 3% 72% 353% 53,4% =
' Die Vorlesung verlauft nach einer klaren wifi Ty it v
Gliederung. nicht zu ’ v ' voll zu m_%=g
E=i8
1 2 3 4 5
. . . . 12% 55% 186% 45% 29,7% =
'? Die Lernziele der Vorlesung sind mir bekannt. ifi : : it neoseo
nicht zu voll zu md=4
s=0,9
E.=24
1 2 3 4 5
. . 1,3%  33% 127% 403% 42,4% -
9 Der Dozentin/Dem Dozenten scheint der ifi — 1 wifit eyt
Lernerfolg der Studierenden wichtig zu sein. nicht zu ' v ' voll zu me=4
E.=55
1 2 3 4 5
. , . 2%  68% 228% 402% 282% -
'“" Der/Die Dozent/in gestaltet die Vorlesung it , 1 , ifi e
interessant. nicht zu ’ l ' voll zu md1:4
=
E.=28
1 2 3 4 5
. . . .. 12% 46% 146% 438% 358% =
9 Der/Die Dozent/in nutzt die zur Verfiigung wifi ¥ it svangt
stehende Zeit fur das Wesentliche. nicht zu voll zu md=4
s=0,
E.=61
1 2 3 4 5
. . . . . 1,3% 15% 46% 239% 68,6% =
9 Der/Die Dozent/in verhalt sich den Studierenden wifi o R it s
gegenuber freundlich und respektvoll. nicht zu ' - voll zu md=5
s=0,
E.=16
1 2 3 4 5
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. . . - . .. 0,6% 32% 16,4% 48,3% 31,6% -
' Die Vorlesung gibt einen guten Uberblick tiber das it - - - - - wrift s
Themengebiet. nicht zu voll zu mdo=g
s=0,
E.=95
1 2 3 4 5
. , 0.9%  25%  12% 42,5% 42.2% -
'® Der/Die Dozent/in geht auf Fragen und Belange it - - B TR wifit ey
der Studierenden ausreichend ein. nicht zu v voll zu md=4
s=0,
E.=227
1 2 3 4 5
. i . 3,3% 106% 206% 36,8% 19,7% -
"9 Der/Die Dozent/in fordert mein Interesse am it : : ; ifi ey
Themengebiet. nicht zu ) ' ' voll zu md=4
s=1
E.=132
1 2 3 4 5
. . . . . 15% 68% 222% 459% 23,6% -
19 Die Art, wie die Vorlesung gestaltet ist, tragt zum wifi I it moooe
Verstandnis des Stoffes bei. nicht zu ' v voll zu md=4
s=0,
E.=37
1 2 3 4 5
. . . 0,8% 45% 17,7% 46,8% 30,2% =
'™ Der/Die Dozent/in macht Zusammenhénge wifi : : —5 : it n=9480
deutlich. nicht zu voll zu md=4
s=0,9
E.=42
1 2 3 4 5
. . . . 1,1% 32% 132% 40,1% 42,3% -
12 Der/Die Dozent/in setzt Medien (z.B. Tafel, Folien, wifi : : 1 it n-o428
Prasentationen) sinnvoll ein. nicht zu ' v ' voll zu m%=g
s=0,
E.=91
1 2 3 4 5
. . R 3% 13,6% 31,7% 31,5% 20,2% -
"% Der/Die Dozent/in fasst regelmaRig den Stoff ifit - S S R vy
zusammen. nicht zu v voll zu md=;1
s=1,
E.=81
1 2 3 4 5
" Der/Die Dozent/in halt sich an die e . n=0476
. tri I i tri mw=4,4
Veranstaltungszeiten. nicht zu ' voll zu md=5
s=0,
E.=30
1 2 3 4 5
. , . . 12%  14%  34% 233% 70,7% -
19 Der/Die Dozent/in spricht laut und deutlich. wifi —— wifit n-o493
nicht zu v voll zu md=5
s=0,7
E.=12
1 2 3 4 5
. . . . 1,1% 2% 71% 33,1% 56,8% =
'"® Der/Die Dozent/in driickt sich klar und wifi —— it i
verstandlich aus. nicht zu v voll zu md=5
s=0,
E.=10
1 2 3 4 5
. . . . . 1,2% 1,5% 4,8% 27,8% 64,7% =
1" Der/Die Dozent/in wirkt auf mich gut vorbereitet. wifi : : — it n-oass
nicht zu v voll zu md=5
s=0,8
E.=16
1 2 3 4 5
1% 18% 69% 329% 57,5% -
1.18 H : : ; H : : : : n=9465
) Der/Die Dozent/in wirkt auf mich engagiert und tifft P trifit mw-4.4
motiviert. nicht zu ’ v ' voll zu m%=85
s=0,
E.=24
1 2 3 4 5
. . . . 1,6% 81% 283% 39,1% 22,9% -
"% Der/Die Dozent/in vermittelt, dass die it - — : wifit vied?
Studierenden das Gelernte auch in anderen nicht zu ’ v voll zu md=4
Fachern/Bereichen brauchen kénnen. E 2150
1 2 3 4 5
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1.20)

2.1)

Der/Die Dozent/in verdeutlicht die Verwendbarkeit
und den Nutzen des behandelten Stoffes.

Der/Die Dozent/in stellt Hilfsmittel (z.B.
Literaturliste, Skript) zur Unterstiitzung des
Lernens zur Verfugung.

Mit den Rahmenbedingungen dieser
Veranstaltung (Anmeldung, Raumlichkeit,
Ausstattung, Zeiteinteilung, Temperatur-,
Gerauschverhéltnisse etc.) bin ich zufrieden.

. Gesamtbeurteilung und Arbeitsbelastung

Die Schwierigkeit der Veranstaltung ist...

Die in dieser Veranstaltung gestellten
Anforderungen sind...

Wie grof3 war lhr Interesse am
Veranstaltungsthema vor Beginn der
Veranstaltung?

Wie viel haben Sie in dieser Veranstaltung
gelernt?

Wie beurteilen Sie den notwendigen
Arbeitsaufwand fiir diese Veranstaltung?

Welche "Schulnote" (1-5) wirden Sie der
Dozentin / dem Dozenten als Veranstaltungsleiter/
in geben?

Mit welcher "Schulnote" (1-5) wiirden Sie die
Struktur der Veranstaltung beurteilen?

219 Welche "Schulnote" (1-5) wiirden Sie der

Veranstaltung insgesamt geben?

12% 6%  255% 457% 21,6% n=9406
trifft I [] i trifft mw=3,8
nicht zu v voll zu md=4
s=0,9
E.=72
1 2 3 4 5
13% 34% 101% 334% 51,8% n=9428
trifft I [ i trifft mw=4,3
nicht zu l voll zu md=5
s=0,9
E.=38
1 2 3 4 5
3% 96% 199% 37,7% 29,8% n=9398
trifft I (] i trifft mw=3,8
nicht zu l voll zu md=4
s=1,1
E.=45
1 2 3 4 5
05% 3,4% 56,3% 349% 4,9% 9384
. —_— . . n=!
viel zu niedrig / gering I = " viel zu hoch / grof mw=34
md=3
s=0,7
1 2 3 4 5
0,3% 1,5% 40,4% 47,5% 10,3% 9372
. —_— . . n=
viel zu niedrig / gering = i viel zu hoch / grof} mw=3.7
md=4
s=0,7
1 2 3 4 5
06% 42% 621% 292% 3,9% 9347
. o . . n=
viel zu niedrig / gering I = ) viel zu hoch / grof} mw=33
md=3
s=0,6
1 2 3 4 5
05% 29% 548% 374% 45% 9297
. o . . n=
viel zu niedrig / gering I = y viel zu hoch / grof mw=3,4
md=3
s=0,6
1 2 3 4 5
64% 16,7% 30,7% 323% 13,9% 0557
. n=
sehr gering I = y sehr grof mw=33
md=3
s=1,1
1 2 3 4 5
1% 6,1% 33,9% 48,7% 10,3% 0546
. ) n=!
sehr wenig I = i sehr viel mw=3,6
md=4
s=0,8
1 2 3 4 5
85% 249% 373% 237% 56% .
angemessen I ' i unangemessen %}5’:%
md=3
s=1
1 2 3 4 5
345% 514% 14% 23% 05% —0474
sehr gut (1) ,_FL' mangelhaft (5) nm_w=1 8
md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
22% 56,8% 174% 32% 05% 9508
sehr gut (1) ,4|_| mangelhaft (5) nm_w=2
md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
18% 587% 195% 34% 0,4% 9458
n=
sehr gut (1) mangelhaft (5) mw=2,1
md=2
s=0,7
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21 Wieviel Zeit wenden Sie im Durchschnitt pro Woche (auRerhalb der Veranstaltung) fiir die Erarbeitung des Stoffes auf? (Angaben

in Stunden; bitte runden Sie)

0 O 5% n=9402
1) 15.2%
2( ] 25.6%
s(C ) 22.2%
4 ) 14.4%
5() 5.4%
6() 6%
7() 2.4%
8 1.2%
9] 0.9%
mehr als 9 [] 1.6%
212 An wie vielen Sitzungen der Veranstaltung haben Sie gefehlt?
] E— w08%
1) 26.2%
2( ) 16.7%
3( ) 8.6%
4() 4.2%
5] 1%
6] 0.7%
7] 0.4%
8] 0.3%
9] 0.1%
mehr als 9 ﬂ 1%
219 1n welchem Fachsemester sind Sie gegenwartig (in Ihrem ersten Hauptfach) eingeschrieben?
OI 0.3% n=9443
1) 17.6%
2( ) 25.6%
s(C ) 23.6%
4 D 8.5%
5( ) 11.8%
6() 4.8%
70 3.6%
8( 1.4%
9] 1%
mehr als 9 [] 1.9%
219 Was ist Ihr Geschlecht?
mannlich 48.9% n=9331
weiblich ( 49.2%
keine Angabe [] 1.9%
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